

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
(ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΕ ΒΑΘΜΙΑΔΑΣ)**

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

**Π.Ο.Α.Σ.Υ.**

ΜΕΛΟΣ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ



ΕΔΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 96 – ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ – Τ.Κ. 11527  
Τηλ. : 2107770685 , 2107708393 fax : 2107770682  
Τηλ. Προέδρου: 6972892123 , Τηλ. Γεν. Γραμ.: 6944150400  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 486 , ΕΙΔΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 4512  
Internet : [www.poasy.gr](http://www.poasy.gr) E-mail: [poasy@otenet.gr](mailto:poasy@otenet.gr)



Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2020  
Αρ. Πρωτ.: 600/9/127α

**Προς:** Την Πρόεδρο της EuroCOP, κα. Angels Bosch

Κυρία Πρόεδρε,

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε την πρωτοβουλία σας να ενημερώσετε, άμεσα, με την από 16-09-2020 επιστολή σας, τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτη ΣΧΟΙΝΑ, για τα τραγικά γεγονότα στον καταυλισμό της Μόριας.

Ήταν μια εξέλιξη, όπως γνωρίζετε, για την οποία η Ομοσπονδία μας είχε εκφράσει εντόνως τις αγωνίες της, πολύ πριν αυτή συμβεί. Μάλιστα είχατε κι εσείς βιώσει τους ίδιους φόβους στο πλαίσιο της συνεργασίας μας και των κοινών μας δράσεων τα τελευταία χρόνια είτε στο πλαίσιο των λειτουργιών της EuroCOP, είτε στο πλαίσιο λειτουργίας της δικής μας Ομοσπονδίας εδώ στη χώρα μας.

Ο στόχος μας είναι κοινός και ζητούμενο η άσκηση της μέγιστης δυνατής πίεσης στα κεντρικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε κάθε φορέα που μπορεί να συμβάλει στην αντιμετώπιση της μεταναστευτικής - προσφυγικής κρίσης. Η Ελλάδα, όπως έχουμε επισημάνει, λόγω της γεωγραφικής της θέσης, σηκώνει βάρη που δεν της αναλογούν και οι Έλληνες Αστυνομικοί, επιζητούν την ευρωπαϊκή στήριξη και συνεργασία, υπερασπιζόμενοι τα κοινά ευρωπαϊκά μας σύνορα.

Στο πλαίσιο αυτό, η Ομοσπονδία μας χαιρετίζει κάθε σας περαιτέρω πρωτοβουλία για την επίτευξη των κοινών μας στόχων και δηλώνει πρόθυμη να την ενισχύσει με οποιοδήποτε μέσο και τρόπο μας ζητηθεί από τη δική σας πλευρά. Στην παρούσα φάση, πιστεύουμε δε ότι, για ευνόητους λόγους, θα ήταν χρήσιμη και η δική μας συμμετοχή στη συνάντηση που έχετε ζητήσει να πραγματοποιήσετε με τον Έλληνα Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτη ΣΧΟΙΝΑ.

Είμαστε στη διάθεσή σας, με τη βεβαιότητα ότι η αμεσότητα στη δράση μας και η ενδυνάμωση του αγωνιστικού μας μετώπου, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, θα φέρουν ταχύτερα το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Με εκτίμηση,

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Α.Σ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΓΕΡΑΚΑΡΑΚΟΣ Γρηγόριος

ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΙΑΣ Γεώργιος

